



ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Издается с февраля 1954 г. ● Областная общественно-политическая газета ● В розницу цена свободная ● www.th.uz

2010 год — Год гармонично развитого поколения



НА РАДОСТЬ ВСЕМ И КАЖДОМУ

О достаточно новом и набирающем все больше популярность виде спорта - гимнастраде - можно рассказывать очень долго, но лучше же все увидеть своими глазами.

крупных турнирах. На прошедшем в июле в Германии международном фестивале гимнастики бекабадцы вошли в пятерку сильнейших. Учитывая профессионализм и богатый опыт, «Звезда Востока» на областной фестиваль приехала с показательными выступлениями. Надо дать возможность проявиться и другим. Короткие выступления девочек, тренирующихся в секции художественной гимнастики, и первая команда занимает сцену. Многочисленные зрители, заполнившие зал, не скушали ни минуты: ни одна команда не похожа на другую. Красочные костюмы или про-

сто футболки, акробатический номер или театральная сценка - все направлено на то, чтобы усилить впечатления от выступления. Конечно, не все наработки удалось реализовать, были ошибки и просчеты, но ведь многие команды только в начале пути. Судейской коллегии под председательством Юлии Родимцевой пришлось нелегко: всегда есть сложности в оценке спортивных дисциплин, где много художественности и самовыражения. Но на этот раз сомнений не было ни у кого, лучшим, по общему мнению, стали ребята из английской школы-интерната № 34. На втором месте - команда из Кибрайского района, «бронза» у дружины из Чирчика. Призеров и участников фестиваля поздравил и пожелал новых спортивных побед заместитель хокима Ташкентской области, председатель областного Комитета женщин Сайера Файзиева. Гимнастрада - спорт для всех, приходи и занимайся. **Сергей МИХАЙЛОВ.**

На снимках: во время проходившего в Алматы областного фестиваля по гимнастраде. Фото Собира ЗУФАРОВА.

СИЛА ЗАКОНА — В ЕГО ИСПОЛНЕНИИ

С первых дней независимости в нашей стране придается приоритетное значение вопросам развития физкультуры и спорта, которые тесно взаимосвязаны с повышением уровня здоровья населения, воспитанием здорового образа жизни молодежи.

Последовательно совершенствуется правовая база физкультуры и спорта. Принятый в 1992 году Закон Республики Узбекистан «О физической культуре и спорте» в новой редакции вступил в силу 26 мая 2000 года. Указ Президента Республики Узбекистан «О создании Фонда развития детского спорта Узбекистана» от 24 октября 2002 года и ряд постановлений правительства имеют неоценимое значение для развития физической культуры и спорта в стране. Придается большое значение вопросам обеспечения развития массового детского спорта. Яр-

боту по созданию современных, технически оснащенных детских спортивных комплексов и площадок. На эти цели в 2003-2009 годах выделено 51,4 миллиарда сумов, построено и введено в строй 1117 спортивных сооружений. Дальнейшее повышение эффективности реформ, проводимых в этой области, во многом зависит от безусловного обеспечения исполнения требований действующего законодательства. На состоявшемся в Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан заседании Комитета Сената по вопросам науки, образования, культуры и спорта рассмотрен вопрос об исполнении Закона Республики Узбекистан «О физической культуре и спорте» в системе Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан. Как отмечалось, в системе министерства действует 61 детская и юношеская спортивная школа. В этих школах систематически занимается спортом около 35 тысяч учащихся. **(Окончание на 2-й стр.)**

В минувшую среду в Алматы в Доме культуры «Кимегар» прошел областной фестиваль гимнастрады, участниками которого стали команды из всех городов и районов. Более яркого и динамичного шоу трудно себе представить. Гимнастраду не зря еще называют гимнастикой для всех. Здесь нет возрастных и весовых ограничений (к слову, прекрасный способ сбросить лишние килограммы). Соединить воедино музыку, танец и какие-то элементы спорта - идея не новая, это именно в гимнастраде этот симбиоз сложился наиболее удачно, - говорит старший тренер республики по этому виду спорта Юлия Родимцева. Судите сами, за время, пока

звучит музыкальная композиция (или нарезка из нескольких), команде необходимо раскрыться, в движении создать образы, складывающиеся в общую картину. В какой-то мере это и театр, и ритмика с акробатикой, и художественная гимнастика. Приветствуются использование обручей, лент, булав, скалок и мячей. Попробовать заниматься может любой. Приходишь в зал и от одной только музыки плохое настроение как рукой снимает. Тем временем на сцену вышла лучшая на сегодняшний день наша команда в гимнастраде - дружина «Звезда Востока» из Бекабада. В команде 20 человек, влюбленных в спорт и здоровый образ жизни. Их мастерство оценили и на

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» была учреждена Указом Президента Ислама Каримова 28 января 1992 года. За годы независимости НАК на международном рынке перевозок сумела не только выстоять в условиях жесткой конкурентной борьбы, но и завоевать дове-

рие клиентов и расширить сферу своей деятельности. О работе отечественной авиакомпании, перспективах ее дальнейшего развития корреспонденту УПА рассказывает первый заместитель генерального директора «Узбекистон хаво йуллари» Эгамберген ПАЛВАНОВ.

Дорогой реформ

С ЗАБОТОЙ О ПЕНСИОНЕРАХ

Один из пяти принципов развития нашей страны - сильная социальная защита. За прошедшие годы созданы правовые основы социальной защиты малообеспеченных и нуждающихся в поддержке слоев населения.

Не будет преувеличено сказать, что Указ Президента страны «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы пенсионного обеспечения граждан» и Постановление «О мерах по формированию организационной структуры внебюджетного пенсионного фонда при Министерстве финансов» сыграли в этом решающую роль. В соответствии с этими документами и Законом Республики Узбекистан «О государственном пенсионном обеспечении граждан» улучшилась материально-техническая база, назначение пенсий и их выплаты, усовершенствовался порядок ведения документов и работы с обращениями населения. Вместо структур по социальному обеспечению в

составе Министерства по труду и социального обеспечения был создан внебюджетный пенсионный фонд при Министерстве финансов. Фонд был организован на основе четырех источников, это 24,8 процента единых социальных платежей, обязательные отчисления от заработной платы, взносы частных предпринимателей и добровольные платежи физических лиц. Основная часть средств фонда расходуется на выплату пенсий по возрасту, инвалидам, семьям, потерявшим кормильца, остальная часть - на похороны, декретные, алименты и другие одноразовые платежи, а также социальные пособия. **(Окончание на 2-й стр.)**

С высокой наградой!

Вот уже 29 лет учитель высшей категории, отличник народного образования Хури Солиева с большой любовью отдаёт свои знания и опыт ученикам общеобразовательной школы № 16 Уртачирчикуского района. Заслуженную любовь она снискала и в педагогическом коллективе. Для многих коллег она добрый наставник и пример в работе.

Жизненным кредо Хури Солиевой был и остается профессионализм в педагогической деятельности. Требовательность к ученикам и, в первую очередь, к самой себе, и определила ее методы работы. Она целенаправленно осваивает новые методики, привносит в педагогическую технологию свое рациональное зерно. Ее уроки часто напоминают своеобразные спектакли (в них присутствуют стихи, песни, загадки), исполнителями которых становятся все без исключения учащиеся класса. В Год гармонично развитого по-

ЕСЛИ ИМЯ ТВОЕ УЧИТЕЛЬ

коления в ее классе из 31 ученика 12 стали отличниками, а 14 окончили 3-й класс без единой тройки. По словам Хури Солиевой, она не собирается останавливаться на достигнутом и в новом учебном году. Убеждена, что, приложив еще больше творческой энергии в индивидуальном подходе к каждому ученику, можно в полной мере раскрыть его огромный потенциал и богатый духовный мир. А для этого даже в сельской школе есть прекрасные предпосылки: оснащенность на высоком уровне школьной мебелью, оборудованием, инвентарем, учебниками, а также большое желание педагогов повышать свою профессиональную квалификацию. Именно поэтому благодаря ее профессиональной позиции и конкретной самодостигнутой педагогической деятельности в канун 19-й годовщины независимости Республики Узбекистан она была награждена медалью «Шухрат». Ну а путь к педагогическому успеху у Хури Солиевой начался после окончания Республиканского педагогического училища (ныне Республиканский педагогический колледж) в 1981 году. Тогда она успела поработать в родной 6-й школе и вожатой, и в группе продленного дня, что, кстати, стало хорошим подспорьем в начале педагогической стези. **(Окончание на 3-й стр.)**

НА АВИКАРТЕ «УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ» — НОВЫЕ МАРШРУТЫ

- Я помню времена, когда жителям Узбекистана, чтобы выехать за рубеж, надо обязательно было лететь в Москву, даже если конечный пункт назначения находился южнее Ташкента. С обретением независимости и созданием отечественной авиакомпании существенно расширились возможности международных сообщений. Узбекистанцы и многочисленные гости страны могут напрямую совершать поездки в самые дальние точки континентов. Токио и Нью-Йорк, Лондон и Париж, Пекин и Мадрид, Дели и Дубай, Сеул и Тель-Авив... Наши соотечественники с удовольствием пользуются представленными возможностями. Ныне авиакомпания выполняет рейсы на регулярной основе бо-

лее чем в 40 городов Европы, Азии, Америки. География маршрутов все более расширяется. Только в первом полугодии 2010 года начались регулярные рейсы - 2 раза в неделю - по маршрутам Ташкент-Мадрид-Женева-Ташкент и обратно. Открыта авиалиния Ташкент-Калининград-Ташкент (один раз в неделю). Кроме того, проработаны новые маршруты выполнения чартерных рейсов по маршрутам Ташкент-Шарм Эль-Шейх-Ташкент, Ташкент-Новосибирск-Пула

(Хорватия)-Ташкент. В целях расширения агентской сети продаж авиаперевозок дополнительно заключены интерлайн-соглашения с авиакомпаниями «SriLankan Airlines LTD», «Kenya Airways», «Estonian Air», «Indian Airlines». Продлены сроки действия соглашений «Код-шер» между НАК «Узбекистон хаво йуллари» и авиакомпаниями «Air Baltic», «Korean Air», «Czech Airlines». Продолжаются подготовительные работы по вступлению в альянс «Sky Team». Отрабатываются расписания движения воздушных судов «Лето-2010» и «Зима-2010/2011» в связи с поступлением воздушных судов «A-320-200» международного консорциума «Airbus Industries». **(Окончание на 2-й стр.)**

Все флаги в гости к нам ПУТЕШЕСТВИЯ В ПРОШЛОЕ, НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ

7-8 октября в столице уже в 16-й раз пройдет Ташкентская международная туристическая ярмарка (ТМТЯ) «Туризм по Шелковому пути», организованная Национальной компанией «Узбекитуризм» при поддержке рекламного агентства «Великий шелковый путь».

Крупнейшая в Центральной Азии туристическая выставка, проводимая с 1995 года, неизменно пользуется повышенным вниманием всех тех, кто так или иначе связан с путешествиями. ТМТЯ, бесспорно, является одним из главных событий в туристской индустрии страны и играет значительную роль в создании и поддержании туристического имиджа Узбекистана. Число участников увеличивается год от года, соответственно расширяется и спектр предлагаемых услуг. На сегодняшний день своей приезд на ТМТЯ-2010 уже подтвердили представители туриндустрии Германии, Греции, Швейца-

рии, Чехии, Кипра, Индии, Китая, Малайзии, ОАЭ, Турции, России, Казахстана, Азербайджана и другие. Дебютант Ташкентской международной туристической ярмарки Королевство Иордания, а партнером ТМТЯ в этом году является Таиланд. Основные задачи выставки - представить посетителям необходимую информацию о различных видах проведения досуга, новых маршрутах. Ярмарка подводит итоги летнего туристического сезона и формирует тенденции развития отрасли на следующий год. В нашей стране туристический бизнес активно развивается. Турфирмы научились заботиться о каждом

СИЛА ЗАКОНА - В ЕГО ИСПОЛНЕНИИ

В стране действуют 136 учреждений, специализирующихся на подготовке высококвалифицированных спортсменов...

век, в том числе около 500 тысяч женщин. В результате работы, проводимой в системе данного министерства...

Налаживается работа предприятий по выпуску спортивного инвентаря в ряде предприятий Анджанской, Бухарской, Навоийской, Сурхандарьинской, Самаркандской областей и других регионов.

Уделяется внимание вопросам подготовки и переподготовки специалистов по физкультуре и спорту в Узбекском государственном институте физической культуры, где обу-

чаются 3538 студентов по программе бакалавриата и 140 - магистратуры. Ежегодно институт выпускает 670 бакалавров, 50 магистров.

Вместе с тем на заседании сенаторы обратили особое внимание на некоторые недостатки и упущения, имеющиеся в исполнении вышеуказанного закона в системе Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан.

В ходе обсуждения вопроса сенаторами и специалистами был выска-

зан ряд предложений и рекомендаций, направленных на дальнейшее улучшение деятельности Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан...

По итогам обсуждения принято соответствующее решение. В заседании приняли участие сенаторы, руководители Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан...

Дорогой реформ

С ЗАБОТОЙ О ПЕНСИОНЕРАХ

Что от этого выиграл пенсионер? Семинар-совещание, проведенный областным внебюджетным пенсионным фондом в Ангреномском городском отделении...



Как было отмечено на семинаре-совещании, в котором приняли участие начальники территориальных отделений областного внебюджетного пенсионного фонда...

представили необоснованные, фиктивные медицинские документы для определения инвалидности, примененные меры наказания. За шесть месяцев было проведено по области 2256 историй болезни...

ПРИГЛАШЕНИЕ НА ВЫСТАВКУ В ИРАН

Ташкентское управление Торгово-промышленной палаты (ТПП) Узбекистана приглашает столичных предпринимателей принять участие в выставке «The 10th Tehran Industry International Exhibition»...

Эта традиционная промышленная выставка Ирана состоится 6-9 октября 2010 года в городе Тегеране.

Программа предусматривает поездки в провинции Ирана, посещение предприятий и кооперационные переговоры.

На ТПЕ 2010 будут представлены такие отрасли, как авиация (космос), автоматизация производства, автомобильная, дорожное строительство, железнодорожная, литейная, металлообработка, нефть, газ, нефтехимия, пищевая промышленность...

В тематику выставки вошли также такие направления, как машиностроение, железо и сталь, измерительное оборудование, химическая промышленность, строительство, электрика и электроника, горнодобывающая промышленность...

НИА «Туркистон-пресс».

Сделано в Узбекистане - сделано отлично



ВСЯ ПРОДУКЦИЯ - НА ЭКСПОРТ

Один миллион комплектов одежды для детей в месяц - такова мощность ООО «Elnur and Ruslan textile», открытого в апреле нынешнего года в Зангиатинском районе.

Новое предприятие, основанное самым современным оборудованием, где применяется японская технология, сразу же приглянулось молодежи из окрестных кишлаков.



На снимках: (слева направо) швеи Зухра и Фатима Шариповы, Зухра и Фатима Мирзаахмедовы с удовольствием демонстрируют свою продукцию; мастер Феруза Саидвалиева проверяет качество работы швеи Малики Гафуровой.

Фото Даврона АХМАДА.

Госкоммущества Республики Узбекистан ЗАО «РЕСПУБЛИКАНСКАЯ БИРЖА НЕДВИЖИМОСТИ»

приглашает Вас на открытые аукционные торги на повышение.

На аукционные торги повторно, судополителю Янгильского района выставляются следующие транспортные средства:

- 1. Трактор марки «МТЗ-80», г/н 1993 ЕР, 1986 года выпуска, исполнительный док. №5-202/2009 от 20.04.2009 г. Стартовая стоимость - 7 531 056 сумов.

Место хранения: Янгильский р-н, с/с «Гулбахор», склад ООО «Гулбахор Матлубот савдо».

Аукционные торги состоятся 28 сентября 2010 года в 11.00.

С автотранспортными средствами можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдела судополителю. Прием заявлений прекращается за один день до проведения аукционных торгов.

Претенденты, желающие участвовать на аукционных торгах согласно залоговому соглашению, заключенному с организатором торгов, должны внести залоговую сумму в размере не менее 10% от стартовой стоимости на расчетный счет РБН с указанием даты и номера исполнительного документа...

Цифры и факты

Параллельно с крупными промышленными предприятиями и фермерскими хозяйствами динамично в регионе развивается малый бизнес и инновационное предпринимательство, что эффективно способствует повышению уровня жизни населения...

В области насчитывается уже свыше 60 перерабатывающих предприятий и агрофирм, которые освободили фермеров от забот, связанных с хранением и реализацией выращенного урожая...

Абулфайз САИДАСКАРОВ

Цифры и факты

Объем производства промышленной продукции увеличился в области по сравнению с прошлыми годами на 8,6 процента, а товаров народного потребления - на 12,8 процента.

В текущем году благодаря успешной реализации Антикризисной программы мер и эффективному привлечению внутренних и иностранных инвестиций в области введено более 60 новых производственных объектов.

В целях дальнейшего развития малого бизнеса и частного предпринимательства филиалами коммерческих банков только в первом полугодии было выделено кредитов на 98,2 миллиарда сумов.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

НА АВИАКАРТЕ «УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ» - НОВЫЕ МАРШРУТЫ

Естественно, чтобы осуществлять подобную деятельность, надо располагать хорошо оснащенным авиапарком. Руководитель нашего государства уделяет большое внимание дальнейшему развитию гражданской авиации.

С начала 2009 года заключены интерлайн-соглашения с полноправными членами альянса «Sky Team» - авиакомпаниями «Alitalia», «Delta Air Lines», «Aeromexico», а также соглашения в рамках МИТА (Multilateral Interline Traffic Agreement) с 12 зарубежными авиакомпаниями.

Юго-Восточную Азию, Европу и Америку. Безусловным флагманом является столичный международный аэропорт «Ташкент», связанный воздушными дорогами практически со всеми крупными городами мира.

появились новые возможности для удовлетворения всевозрастающих потребностей как авиакомпаний, так и пассажиров.

В целях повышения уровня безопасности полетов, внедрения системы менеджмента качества в НАК постоянно проводится ряд мероприятий. Получено официальное подтверждение от IATA, что авиакомпания прошла повторный аудит по эксплуатационной безопасности (IOSA).

Записал Виктор НИКОЛАЕВ, корр. УзА



«КЕЛАЖАК ОВОЗИ» НАЗЫВАЕТ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

В регионах Узбекистана идут конференции областных финалистов конкурса одаренной молодежи «Келажак овози».

Всего в этом году было подано 71024 заявки от потенциальных участников одного из самых популярных совместных проектов Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана».

НИА «Туркистон-пресс»

Все флаги в гости к нам ПУТЕШЕСТВИЯ В ПРОШЛОЕ, НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕЕ

Чтобы продемонстрировать все это объемно и красочно, был разработан национальный павильон «Туризм Узбекистана».

Сергей МУТИН, корр «Ташкентской правды».



В нашей стране уделяется особое внимание всеобщей поддержке молодежи, в частности, отслуживших срочную военную службу юношей.

ВЧЕРА — СОЛДАТ, СЕГОДНЯ — СТУДЕНТ

Как сообщили в Ташкентском государственном педагогическом университете имени Низами, в текущем году в соответствии с Постановлением Президента.

КОЛЛЕДЖ, ТЕБЯ НЕ УЗНАТЬ!

Школы, колледжи, лицеи в Бекабадском, Зангиатинском, Янгйульском районах нанануне праздника независимости были отремонтированы.

Просторные аудитории, лаборатории, оснащенные современным оборудованием мастерские.

Детская школа музыки и искусства № 11 в Бекабаде также была заново реконструирована.

Соб. инф.

17 сентября в столичном Дворце искусств «Туркистон» состоится презентация оперного проекта «Восток и Гендель».

«ВОСТОК И ГЕНДЕЛЬ» ОТКРОЕТ НЕМЕЦКИЕ НЕДЕЛИ

Организатором музыкального проекта является посольство Федеративной Республики Германия в сотрудничестве с Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана».

По словам руководителя отдела культуры и прессы посольства Германии Сванте Кортмайер, концепция концерта основывалась на желании представить многообразие и многогранность отношений Узбекистана и Германии.

Проект «Восток и Гендель», представляющий собой сочетание традиционной восточной и западной культур, обещает стать захватывающим концертным событием.

НИА «Туркистон-пресс».

ПОДАРКИ ОТ КРАСНОГО ПОЛУМЕСЯЦА

Городские и районные советы областного общества Красного Полумесяца в связи с 19-й годовщиной независимости Узбекистана с целью широкой пропаганды милосердия, толерантности, а также для материальной и моральной поддержки семей, нуждающихся в социальной защите.

Группа «Мехр-шавкат» общеобразовательной школы № 17 Ташкентского района и общество Красного Полумесяца привели в порядок жилье одиноких престарелых и вручили им подарки спонсоров.

Ирода МАКСУДОВА.

НАГРАЖДЕНА ЗНАТОКИ ООН В УЗБЕКИСТАНЕ

В представительстве Организации Объединенных Наций в Ташкенте состоялось награждение победителей радиовикторины «Знаете ли вы ООН?».

Конкурс в радиформате включал в себя вопросы об истории создания Организации Объединенных Наций, ее структуре, деятельности, а также о работе ООН в Узбекистане.

Победителями конкурса стали слушатели радиостанции, сумевшие дать правильные ответы на наибольшее количество вопросов.

Гульноза Саидазимова выразила надежду на то, что победители и впредь будут интересоваться деятельностью Организации Объединенных Наций, участвовать в последующих конкурсах, посвященных ООН.

НИА «Туркистон-пресс».

С высокой наградой!



ЕСЛИ ИМЯ ТВОЕ УЧИТЕЛЬ

В 1986 году Х. Солиева успешно закончила факультет начального образования ныне Ташкентского государственного педагогического университета имени Низами.

Небезинтересен для наших туроператоров опыт страны - партнера ТМТЯ Таиланда. Таиланд уже давно стал излюбленным местом отдыха для туристов со всего мира.

Проведение в Ташкенте международной туристической ярмарки, без сомнения, способствует расширению партнерских отношений между государствами и бизнес-структурами.

не закливаются на одном предмете, а легко переключаются, к примеру, от сложной темы к простой и наоборот.

Такая педагогическая технология, как интеграция предметов, по словам Хури Солиевой, позволяет лучше, эффективнее развивать мышление и усваивать предложенный материал.

Главной задачей в учебном процессе, - подчеркнула Х. Солиева, - вначале пробудить в детях интерес к новой теме, а затем научить их самостоятельно размышлять и логически выражать свои мысли.

В этом эффективное воздействие оказывают интеллектуальные и подвижные игры «Найди ошибку», «Лестничка-чудесница», «Продолжи предложение», а также виртуальное «Путешествие по городам Узбекистана».

Кстати, любое занятие в классе не обходится без ярких, цветных наглядных пособий, которые мы делаем вместе с детьми, где неоценимую помощь им дают навыки работы в школьных кружках «Умные руки», «Юный художник» и «Оригами».

Следует также отметить, что в личной базе данных Хури Солиевой немало передовых методик по учебно-воспитательному процессу, которые она последовательно и творчески внедряет на своих уроках.

Есть у Хури Солиевой и такие ученики, как молодые пе-

дагоги начальных классов Дилдора Жамолова, Дилафруз Одилова и Муатар Каримова, которым она с удовольствием оказывает не только методическую помощь, но и делится своими профессиональными секретами по организации открытых уроков и внеклассных занятий.

В завершении нашей беседы сельская учительница Хури Солиева сказала: «Я очень благодарна Президенту и правительству за высокую оценку моего скромного труда - награждение медалью «Шухрат». Эта награда открывает, хочется работать еще лучше, не жалея сил и опыта, чтобы воспитывать детей, достойных нашей Родины - Узбекистана».

Олег АСАДУЛЛА-ЗАДЕ. На снимке: Хури Солиева принимает поздравления коллег. Фото Еркеба Батырова.

ВРЕМЯ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

УЗБЕКСКО-ПОЛЬСКИЙ БИЗНЕС-ФОРУМ В ГДАНСКЕ

В польском городе Гданьск по инициативе посольства нашей страны состоялся бизнес-форум с участием деловых кругов, а также двусторонние переговоры с руководителями ряда компаний Поморского воеводства Польши.

НАВОДНЕНИЕ В ВОСТОЧНОМ КИТАЕ

Почти два миллиона человек пострадали, около трех тысяч в экстремально порядке эвакуированы из-за ливневых дождей, которые обрушились в начале недели на территории вокруг городов Фуян и Хаочжоу провинции Аньхой в Восточном Китае.

МЕГАПРОЕКТ РОССИИ И США

Россия и США вернулись к работе над первым в истории двусторонних отношений совместным экологическим мегапроектом, в котором еще в 1990 году договорились Михаил Горбачев и Джордж Буш-старший.

БУНТ НА ГЛУБИНЕ 700 МЕТРОВ

Горняки, замурованные месяц назад в чилийской шахте в результате обвала, выразили протест против ограничений, наложенных ради сохранения их душевного и физического здоровья.

(По материалам средств массовой информации).

Прискорбно, но факт

ПОСЛЕ ШКОЛЫ В НИКУДА?

Последний звонок - знаменательное событие в жизни каждого человека, которое остается в памяти на всю жизнь. Все мы когда-то учились в школе, шалили на уроках и прогуливали их, и девушки, в то время как выхулиганили на переменах.

Школа дает нам базовые знания, но для того, чтобы по-настоящему найти себя в этой жизни, нужно продолжать учиться и совершенствоваться.

В этом году последний звонок или «звонок зрелости», как он называется теперь в Таджикистане, прозвенел во всех школах страны позже - в первый день лета и Международный день защиты детей - 1 июня.

мой школу. Что же ждет их за ее стенами?

Ежегодно общеобразовательные школы Таджикистана заканчивают около 220 тысяч юношей и девушек, в то время как выхулиганили на переменах. И последние звонки - расставание со школой, фактически прощание с детством.

Школа дает нам базовые знания, но для того, чтобы по-настоящему найти себя в этой жизни, нужно продолжать учиться и совершенствоваться.

дет введено обязательное 10-летнее образование, а с 2014-2015 года возраст первокурсников снизится на один год. По словам чиновников, это нововведение поможет юношам и девушкам нашей страны обучаться в ведущих европейских вузах.

Звучит как издевка, с учетом того, что наши школы давно готовят в основном гастарбайтеров для российских строек. Это раньше были времена, когда наши юноши и девушки ездили в Россию учиться.

хватает. Так что, все это остается, как часто бывает в нашей стране, красивыми словами. Как говорится: «Гладко было на бумаге, да забыли про овраги, а по ним ходить...»

К сожалению, чаще всего наши юноши уже в школе настраивают себя на дальнейшую эмиграцию в страны ближнего зарубежья, потому что высшее образование в стране стоит дорого, а зарплата даже более или менее квалифицированных специалистов по-прежнему не позволяет элементарно

прокормить семью. Вот и получается, что после «звонка зрелости» многие отправляются не на учебу, а на заработки на чужбину. Что их там ждет - никто не знает.

Обидно, что таким образом наша страна лишается множества инженеров, докторов, учителей и представителей других профессий, а многие молодые по существу теряют себя, работая за границей.

Азизшо ШОЕВ. www.centrasia.ru

* Стадион * Стадион *

ЗАВЕРШИЛСЯ ТУРНИР "БУДУЩЕЕ НАШЕГО ФУТБОЛА"

В столице завершились финальные состязания Республиканского турнира "Будущее нашего футбола" среди детей 1994-1999 годов рождения. Юные футболисты состязались в трех возрастных группах.

В соревновании, организованном в сотрудничестве с Республиканского фонда "Махалла", Министрства по делам культуры и спорта, Фонда развития детского спорта и общественного движения Сурхандарьинской области, второе и третье места - представители столицы и Наманганской области.

Среди футболистов 13-14 лет первенство завоевали представители Ферганской области, второе место заняла команда Сурхандарьинской области, третье место досталось представителям Кашкардариинской области.

В острейших и напряженных состязаниях среди подростков 15-16 лет победу одержали футболисты Ферганской области, второе место заняла команда Сурхандарьинской области, третье место досталось представителям Кашкардариинской области.

УзА.



МАМА, ПАПА, Я - СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ

Ахангаранский районный хокимият совместно с районным отделом по делам культуры и спорта провели в средней школе № 12, расположенной в селе Коракхит, спортивные соревнования под названием "Мама, папа, я - спортивная семья".

В них приняли участие семейные команды, победившие в территориальных соревнованиях: прошедших в сельских и махаллинских стодах граждан. Состязались семьи Абдукадыровых из кишлака Суван, Шанкуловых из Тела, Умурзаковых из Увела, Джумаевых из Куксары, Джанаевых из Айбулака, а также Пардаевых из Коракхита. Призовые места заняли семьи Шанкуловых, Пардаевых и Абдукадыровых.

А далее были соревнования по шахматам и шашкам. Среди девушек третье место заняла М. Ашуралиева, второе и первое места заняли соответственно И. Абдурахотова и Х. Абдурахотова.

Среди юношей первое место занял Б. Юлдашев. Второе и третье места заняли Ш. Назаров и И. Рашидов. Участникам и победителям соревнований были вручены ценные подарки районного отдела по делам культуры и спорта, комитета женщин, районного совета партии "Миллий тикланиш", отделения ОДМ "Камолот", фонда "Махалла" и районного общества инвалидов.

Шохрух ХАКИМОВ.



НА ЗАНЯТИЯ В БАССЕЙН

Первые тренировки прошли в новом крытом бассейне, открывшемся в городе Бекабаде. Строительство этого объекта осуществлено акционерным производственным объединением "Узметкомбинат".

Бассейн располагает вентиляционной системой, фильтрами для очистки воды, раздевалкой, душевыми, медицинским кабинетом, тренажерным залом и 500 зрительскими местами.

Водный спорт развивает сердечную и дыхательную системы детей, способствует укреплению их здоровья, - говорит директор бассейна Нозим Сафаров. - Здесь занимаются около ста мальчиков и девочек. Для правильного проведения занятий и контроля за состоянием здоровья детей к работе привлечены три квалифицированных тренера и два медицинских работника.

УзА.

Прогноз погоды

НА 10 СЕНТЯБРЯ

По сообщениям Гидрометеорологической республики, в Ташкенте ожидается облачная, без осадков. Ветер восточный 3-8 м/с. Температура ночью 17-19 тепла, днем 23-25 тепла. В Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность, без осадков. Ветер восточный 7-12 м/с. Температура ночью 15-20 тепла, днем 23-28 тепла. В горных районах республики переменная облачность, без осадков. Ветер восточный 7-12 м/с. Температура ночью 12-17 тепла, днем 23-28 тепла.

Table with 7 columns: Day (Monday to Sunday), Time, and Program Name. It lists various TV shows and their broadcast times across different channels.

Publication information for 'Tashkent Pravda' newspaper, including address, contact numbers, and subscription details.